KARADENİZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
KADIN ÇALIŞMALARI UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ

KALİTE POLİTİKA BELGESİ

Köklü bir geçmişi ve akademik birikimi ile evrensel değerlere sahip çıkan ve insan haklarına saygı gösteren Üniversitemiz; eğitim-öğretim, araştırma, toplumsal hizmet alanlarında etkin, verimli, rekabetçi, şeffaf ve hesap verebilirlik esasını gözetir; özel ve kamusal alanda her çeşit ayrımcılıktan uzak, eşitlikçi, haklara saygılı, her çeşit şiddetten korumalı bir toplumsal yaşamın oluşumu için öncü olma vizyonu ile paydaş memnuniyetini, süreç odaklı hizmeti, kaynakların etkin kullanımını ve faaliyetlerin kalitesini sürekli iyileştirmeyi benimser.
Toplumda kadın ve ailenin güçlendirilmesini, kadınının toplumsal yaşamın her alanında karşı karşıya kaldığı sorunu görünür hale getirerek her türlü ayrımcılıktan korunmasını sağlayacak faaliyetlerde bulunmayı hedefler.
Karadeniz Teknik Üniversitesi, sivil toplum kuruluşları ve ülkemizdeki üniversitelerin diğer kadın araştırma merkezleri ile iş birliği çalışmaları yürüterek kadınların ulusal ve uluslararası çerçevede güçlenmesine katkıda bulunacak akademik ve destekleyici çalışmalar yürütmek, kadınların maruz kaldığı eşitsizliğe karşı mücadele etmek, kadın sorunlarına ve şiddete karşı çözüm oluşturacak disiplinler arası akademik çalışmalar ve projelerde öncü olmak hedefini benimser.  
